
с 3 по 17 августа 2020 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

КРУПА ПШЕНИЧНАЯ
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90689

(90689) 

-42%СОУС MR.RICCO
соус 1/310 пл/б (Грибной, 
Сырный, Чесночный, 
Цезарь для салата, Тар-Тар), соус 1/335 пл/б 
(Чили с красным перцем чили, Сацебелли с орехом), 
соус Сальса 1/345 пл/б
арт. 97185, 97188, 97183, 97181, 97187, 97191, 97190, 97193

КОФЕ ЯКОБС 
МОНАРХ
растворимый
1/95 ст/б
арт. 18227

(18227) 

-31%
СОСИСКИ 
АППЕТИТНЫЕ
полиамид 1/480
Золото Дэмки
арт. 70359

(70359) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

170.00

139.00*

-54%

130.04

89.90
81.98

37.90

82.39

47.50





283.99

229.90
цена за 1 кг

349.28

289.90
цена за 1 кг

229.60

190.90
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ВЕТЧИНА 
МРАМОНАЯ
1/400
Черкизово
арт. 104188

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ВЛАДИМИРСКАЯ, 
ВЛАДИМИРСКАЯ СО ШПИКОМ
ц/о
Владимирский 
стандарт
арт. 101134              , 
101133

СЕРВЕЛАТ 
ЗЕРНИСТЫЙ
в/к
Владимирский 
стандарт
арт. 101221

САРДЕЛЬКИ 
МИНЬОНЫ
п/а ТМ Телятино
Владимирский 
стандарт
арт. 101780

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 101646
 

КОЛОБКИ 
С СЫРОМ
1 кг
ДелКо
арт. 33082

КОЛБАСА
АРОМАТНАЯ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41156

БАЛЫК 
ДАРНИЦКИЙ 
с/к 1/100 нарезка
Ремит
арт. 36058

ГОЛЕНЬ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
к/в 1/470
Дарина
арт. 97453

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41153

КОЛБАСА 
НЕОБЫКНОВЕННАЯ
п/к 
2 кг
Приосколье
арт. 92897

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ ПО-
ЧЕРНЫШИХИНСКИ
Чернышихинский 
МК
арт. 20521

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ 
п/к 1/300
Чернышихинский 
МК
арт. 15548

СОСИСКИ 
СОВЕТСКИЕ 
целлофан ~1 кг
Чернышихинский 
МК
арт. 44321

ВЕТЧИНА
КОЛОМЕНСКАЯ
Золото Дэмки
арт. 38/4

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ 
ГОСТ
Золото Дэмки
арт. 4/4

КОЛБАСА 
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

(104188)

(101133)
(101134)

(101221) (101780)

(101646)

(33082)

(41156)

(36058)

(97453)

(41153)

(92897)

(20521) (15548)(44321)

(38/4) (4/4) (95647)

150.20

104.90

160.74

112.00

273.96

210.90
цена за 1 кг

359.96

309.90
цена за 1 кг

166.11

119.90

360.39

269.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
ГОСТ и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592, 87594

-25%

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН 
с/к 1/350
Черкизово
арт. 22559

(22559)

679.79

439.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081)

ВЫГОДА
240 РУБЛЕЙ

403.11

319.90
цена за 1 кг

308.74

229.90
цена за 1 кг

239.90

223.90
цена за 1 кг

204.75

181.90
цена за 1 кг

98.35

79.90

117.70

84.90

101.39

82.90

320.16

272.00
цена за 1 кг

183.87

149.90
цена за 1 кг

340.33

237.90

В акции не участвую кленты отдела супермаркетов и сети. В акции не участвую кленты отдела супермаркетов и сети.

2+1
При покупке 2-х штук 
колбасы «ВАРШАВСКАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ» п/к 1/350 
(арт. 103903)

в ПОДАРОК 1 штука* 
колбасы «ВАРШАВСКАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ» п/к 1/350 
(арт. 103903)

При покупке 2-х штук сосисок 
«КОПЧЕНЫЕ ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ» 1/400 (арт. 102121)

в ПОДАРОК 1 штука* сосисок 
«КОПЧЕНЫЕ ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ» 1/400 (арт. 102121)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

2+1

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. 
товара единовременно

3+1 -45%
только в Мобильном приложении

ВЕТЧИНА 
МРАМОРНАЯ
1/500 
Родные угодья
ЧМК
арт. 88631

(88631)

КОЛБАСА 
ИТАЛЬЯНСКАЯ
с/к вес. 0,8 кг
Ремит
арт. 36063

(36063)

125.28

93.93*
1065.90

735.50*

-30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

247.08

197.90
цена за 1 кг

ФИЛЕ  
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
малое охлажденное 1/450 
ТМ Петеленка
Черкизово
арт. 103053

ГРУДКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
охлажденная 
~850 гр
Ивановский 
бройлер
арт. 103143

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
охлажденные 1/400 
ТМ Птичий двор
Русское Поле
арт. 103745

(103053)

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
охлажденное 9,5 кг 
Куриное 
Царство
Черкизово
арт. 71067 (71067)

(103143)

ТУШКА
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
1 кат. ГОСТ зам.
Куриное 
царство 
14,5 кг
Черкизово
арт. 69621 (69621)

(103745)

128.50

107.90

149.64

119.90

124.85

117.90
цена за 1 кг

168.20

156.90
цена за 1 кг

ФАРШ ДОМАШНИЙ
1/400 лоток 
ТМ Слово мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 41112

РЕБРЫШКИ 
ПО-КАНАДСКИ
охлажденные 1/500
Тамбовский 
бекон
арт. 104020

ФРИКАДЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ
свинина/говядина 
1/360
Черкизово
арт. 104411

КОТЛЕТЫ ДОМАШНИЕ
свинина/говядина 
1/400
Черкизово
арт. 104412

КОЛБАСКИ БАВАРСКИЕ 
охлажденные 1/360
Тамбовский 
бекон
арт. 104019

ШАШЛЫК 
ОТБОРНЫЙ
охлажденный 
1,6 кг
Тамбовский 
бекон
арт. 104018

(41112)

(104020)(104411) (104412) (104019) (104018)

126.63

92.90

135.72

103.90
110.32

89.90
113.80

90.90
111.50

85.90

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ
зам. 12 кг
Новые фермы
арт. 103074 (103074)

322.48

299.00
цена за 1 кг

ЛОПАТКА 
СВИНАЯ
б/к в/у охлажденная 
ТМ Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 (102607)

242.82

220.90
цена за 1 кг

ШЕЯ 
ИНДЕЙКИ
зам. 9 кг
Новые фермы
арт. 103076

ГОЛЯШКА 
СВИНАЯ
н/к н/ш в/у
охл. 1,5 кг
арт. 104433(103076) (104433)

98.60

92.90
цена за 1 кг

170.52

145.90
цена за 1 кг

ОКОРОК СВИНОЙ
б/к зам. 1 кг 
ТМ Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102260 (102260)

299.28

252.90
цена за 1 кг

145.00

119.90
цена за 1 кг

ГРУДКА ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
к/в в/у
Павловская ПФ
арт. 94794

(94794)

238.96

190.90
цена за 1 кг

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART
*Цена за 1 ед. товара при покупке 
4-х ед. товара единовременно

3+1 -25%-40%
только в Мобильном приложении

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 в/м 1/400
Агама
арт. 104085

(104085)

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР
эскимо круглое 
ванильное 1/70
Коровка 
из Кореновки
арт. 34094

(34094)

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ
1/300
Продукты 
от Ильиной
арт. 69865

(69865)

345.80

295.35*
32.28

18.90*
72.70

54.90*

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении

-21%

132.44

124.90*
цена за 1 кг

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
сухой заморозки 
Премиум 11 кг
Курников
арт. 19694 

(19694)

РАГУ СВИНОЕ
суповое 1 кг
Слово Мясника 
Тамбовский бекон
арт. 102300 

(102300)
103.24

81.90*
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
55% 1/90 ф (Дружба, Волна, С луком 
для супа, С грибами для супа)
Карат
арт. 95347             ,
95348             , 
95349             , 
95350

СЫР ЧЕДДЕР,
СЫР ТИЛЬЗИТ 
45%, 48% 1/120 нарезка
Валио
арт. 90094              , 
90095

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ВИОЛА
50% 1/200 
(Сливочный, Бекон)
Валио
арт. 90143             , 
10331

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
СЛИВОЧНЫЙ
55% 1/400 
Экомилк
арт. 104174

(95349)

(90094)

(90143)

(95347)

(95350)

(90095)

(10331) (104174)

(95348) 27.39

21.70

131.29

110.00

133.74

99.00
144.90

94.70

-21%СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ ДРУЖБА 
30% 1/400 
Рязанский ЗПС
арт. 29336

(29336)

102.50

80.90

СЫР ГОЙЯ
вес.
Радость вкуса
арт. 103702

СЫР 
ПОЧИНКОВСКИЙ
твердый 45% 2,1 кг
Починковский МС
арт. 74367

СЫР ОЛТЕРМАННИ
сливочный 
полутвердый 
1/130 нарезка
Валио
арт. 95488

СЫР АНГЛИЙСКИЙ
48% 1/140 нарезка
Валио
арт. 90096

НАПИТОК КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
БИОЛАКТ МАМА ЛАМА
2,8% 1/200 (классический, со злаками, 
с зеленым яблоком)
Эрманн
арт. 102339               ,
102340               , 
102341

ТВОРОГ МАМА ЛАМА
3,8% 1/100 (с персиком и грушей, 
с манго, с клубникой и бананом)
Шахунское молоко
арт. 102336               ,
102337               , 
102338

ЙОГУРТ СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
3,5% 1/250 пл/ст (Вишня, Лесные ягоды,
Клубника, Черника)
арт. 19854             ,
19891            , 
19860              , 
19893

ПРОДУКТ ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
8% 1/115 (Лесные ягоды/манго-
абрикос, Вишня/персик-маракуйя, 
Яблоко-груша/клубника)
Кампина
арт. 58657             , 
58655              , 
23371

ПРОДУКТ ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
5% Сливочное лакомство 1/115 
(Персик/клубника, Персик/маракуйя/
ананас/дыня)
Кампина
арт. 18704             , 
58664

КОКТЕЙЛЬ ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
2,5% 1/265 (с фейхоа, 
с мандарином)
Кампина
арт. 18684             , 
18686

НАПИТОК ДЕМИГУРТ
с соком 1/250 (Клубника/малина, 
Киви/ананас)
Молочный мир -
Ярославль
арт. 103997               , 
103921

СМЕТАНА
20% 1/200 стакан	
Судогодский МЗ
арт. 104077

СМЕТАНА 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
20% 1/200 п/ст	
Шахунское 
молоко
арт. 18947

СМЕТАНА 
СЛИВОЧНАЯ
15% 1/200
Экомилк
арт. 100648

СЫР ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ 
шар вес.
Радость вкуса
арт. 103698

(103702)

(74367)(95488) (90096)

(102341) (102338)

(19860) (58655)(18704) (18684)

(103997)

(19893) (23371)(58664) (18686)

(103921)(104077) (18947)(100648)

(102340) (102337)

(19891) (58657)

(102339) (102336)

(19854)

(103698)

840.00

760.00
цена за 1 кг

470.00

435.00
цена за 1 кг

144.53

121.00
121.21

100.00

39.00

33.00
34.00

28.00

34.29

30.40
27.07

21.50
23.26

18.90
51.28

39.50

33.00

29.90
48.90

45.50
39.57

32.00
33.98

23.89

606.00

550.00
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СГУЩЕНКА
продукт 
молокосодержащий 
с сахаром ТУ 8,5%
1,02 кг ПЭТ
Эрконпродукт
арт. 74099

(74099)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ  
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Шахунское молоко 
арт. 18992

(18992)

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА 
ультрапастер. 
2,5% 1/950 т/р
Шахунское 
молоко
арт. 68283

(68283)

МОЛОКО
стерилизованное без сахара
концентрированное 
1/320 ж/б
Эрконпродукт
арт. 8542

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/380 ж/б
Семейный бюджет
Главпродукт
арт. 71496

СГУЩЕНОЧКА
продукт сгущенный 
с сахаром СТО 8,5% 
1/270 дой-пак
Вологодские МП
арт. 18432

(8542)(71496) (18432)

55.03

41.50
56.13

46.99
26.25

20.99

МАЙОНЕЗ
ХАЙНЦ***
Классический 
67% 1/350
ППК
арт. 100239

(100239)

-50%

87.22

43.50
МАЙОНЕЗ МИЛАДОРА
50% 1/825 пэт-банка (Провансаль, 
Оливковый)
Нэфис-Биопродукт
арт. 97846              , 
97845

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/400 м/у
Здрава
арт. 93765(97845) (93765)

(97846)

97.52

76.50
59.83

45.50

100.93

79.90

-21%

СЛИВКИ PARMALAT 
стерилизованные 
35% 200 мл
Лакталис МК
арт. 57234

СЛИВКИ ПИТЬЕВЫЕ 
ДЛЯ КОФЕ 
10% порционные 1/10
Кампина
арт. 18626

МОЛОКО 
PARMALAT 
ультрапастеризованное
3,5% 1 л
Лакталис МК
арт. 56034

МОЛОЧНЫЙ 
НАПИТОК БЕЛОЕ 
КРУЖЕВО
Альянс Групп
арт. 104175

КЕФИР 
КНЯГИНИНО
2,5% 
1/430 ПЭТ
Княгининское молоко
арт. 72308

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950 т/р
Шахунское молоко
арт. 72308

МОЛОКО 
ДАЛЬНЕКОНСТАНТИНОВСКОЕ
ультрапастеризованное 
2,5%  1 л т/п
Сырьевые продукты
арт. 35091

(57234) (18626)(56034)

(104175)

(72308)

(68284) (35091)

102.79

93.50
44.85

35.90
86.06

78.90

36.60

33.60

31.50

27.80

55.44

44.90
46.80

40.10

57.35

43.50

-24%

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
СВИТЛОГОРЬЕ
26% в глазури 1/50 (с ванилью, 
с кармелью, картошка) 1/45 (с вареной 
сгущенкой, с кокосом) 1/40 суфле 
ваниль, суфле вареная сгущенка)
Дмитровский МК
арт. 92835, 92836, 
34111, 92837, 102403,
34104, 34105

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
ТРИ КОТА
5% 1/90 (с ванилью, с изюмом)
Молочный мир -
Ярославль
арт. 101744               , 
101739

СЫРНИКИ ТВОРОЖНЫЕ
ТРИ КОТА
1/65 (с изюмом, классические)
Молочный мир -
Ярославль
арт. 103254               , 
103256

ТВОРОГ 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
9% 1/180 
Шахунское молоко
арт. 34678

(101744) (103254)
(101739) (103256) (34678)

35.00

29.90
38.72

31.00
53.08

38.90
51.38

42.90

95.21

71.50

-25%-24%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КОНФЕТЫ
ИСПАНСКАЯ 
НОЧЬ
со вкусом шоколадного 
трюфеля 1 кг Невский кондитер 
арт. 43239

(43239)

КРЕКЕР СЫРНЫЙ 
БАБА МАНЯ
5 кг 
Сладкая слобода
арт. 103169

(103169)

-32%

-31%

-26%

КАРАМЕЛЬ ЛЕДЕНЦОВАЯ 
ВЕСЕЛЫЕ ДОЛЬКИ
арбуз/дыня, лимон/
апельсин/грейпфрут 1 кг*5 
Невский 
кондитер
арт. 40221
                    ,
40223

ПЕЧЕНЬЕ 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
ТОРЖЕСТВО
молочное 
4,2 кг
Сладкая 
слобода
арт. 104193

ПЕЧЕНЬЕ БАБА МАНЯ
с клубничной начинкой 
4,4 кг
Сладкая 
слобода
арт. 104194

ПЕЧЕНЬЕ ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО, СЛИВОЧНОЕ
1/280
Продвагон
арт. 41736
                  , 
41935

СЛОЙКА ЭЛИТНАЯ
с абрикосовой 
начинкой 
1,1 кг 
ИП Здоренко
арт. 15468

ЗЕФИР
3,5 кг (бело-розовый, сгущенное 
молоко, ванильный, крем-брюле, 
с ароматом яблока, с ароматом 
клубники)
КФ Нева
арт. 33242, 33245, 
33243, 33244, 
87633, 37958

КЕКС ВЕРСОНЕ
с джемом 
шоколадное 
2 кг
арт. 104434

ПЕЧЕНЬЕ 
КОЛЬЦО 
с арахисом
2,3 кг
арт. 104435

СЛОЙКА ТОПИК 
с лимонной 
начинкой 1,5 кг 
Ден-Трал 
арт. 103933

ЗЕФИР 
в шоколаде
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696

МАРМЕЛАД 
СЕНЬОРИТА МОРКОВЬ
1/110
Кислицына М.В. ИП
арт. 103213
 

ПРЯНИКИ 
4,5 кг (Вечерние, Ореховые, 
Ярмарочные, Воронежские)
Богородская КФ
арт. 18518             , 
18522             , 
18524             , 
18519

СУШКИ 
МАЛЮТКА
ванильные 1/500
Булочно-
кондитерский 
комбинат
арт. 15621

ПЕЧЕНЬЕ 
МИНДАЛЬНОЕ
ОВСЯНОЕ
постное печенье 
1/270
Кухмастер
арт. 102744

ШОКОЛАДНЫЙ НАБОР
МЕРСИ АССОРТИ
1/250 (Молочный, Горький) 
Шторк
арт. 64067 
                   , 
        25623

КОНФЕТЫ 
КНЯЖЕСКИЕ
пралиновые с доб.
вафельной крошки 
в глазури 
1 кг
Конти
арт. 19374

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА 
MENTOS PURE FRESH
1/16 (Свежая мята, Тутти-Фрутти,
Нежная мята, Клубника)
Ван Мелле
арт. 99215           , 
95544              , 
20719              , 
20720

ШОКОЛАД РОССИЯ - 
ЩЕДРАЯ ДУША!
1/90 (Молочный, Кофе с молоком)
Нестле
арт. 21886 
                    ,
21888

МАРМЕЛАД ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ
БОН ПАРИ 
1/75 (Машинки, Медвеженок, 
Кислые Червячки, суфле Кислые 
в кубе) Нестле
арт. 21762            , 
21770             , 
21771             , 
21651

(40221)
(40223)

(104193) (104194) (41935)

(15468) (104434) (104435)

(103933)

(91696)

(103213)

(18519)

(18522)
(18524) 

(18518) 

(15621)

(102744)

(25623)

(64067)

(41736)

(19374) (20720) (21888)

(21651)

(95544)

(21770)

(20719) (21886)

(21771)

(99215)

(21762)

136.16

95.90
цена за 1 кг

145.00

109.90
цена за 1 кг

211.16

155.90
цена за 1 кг

183.07

141.90
цена за 1 кг

211.25

159.90
цена за 1 кг

157.50

129.90
цена за 1 кг

173.88

142.90
цена за 1 кг

98.86

70.90
цена за 1 кг

171.57

139.90
цена за 1 кг

42.55

35.90

58.30

45.90

70.28

52.90

314.49

179.90

198.75

142.90
цена за 1 кг

34.21

23.90

420.54

359.90
цена за 1 кг

21.80

16.35
67.37

39.90

45.61

32.00

162.00

110.90
цена за 1 кг

157.50

108.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ
1/270 (с изюмом, постное)
Кухмастер
арт. 27848             , 102807

(102807)(27848)

47.20

39.90

ТОРТ 
НАПОЛЕОН
слоенный 1/400
Хлебпром
арт. 103029 (103029)

-29%

134.49

95.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART
*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. 
товара единовременно

2+1 -35%
ВАФЛИ 
ХУТОРОК 
С СЫРОМ
1/250 Акконд
арт. 103118

(103118)

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
РУЗИК
1/60 с игрушкой
арт. 88761

(88761)

70.61

47.07*
56.39

36.90*

только в Мобильном приложении

-25%

3+1

2+1

арт. 16283 - жевательная конфета «МАМБА ТРОПИКС » 1/26,5
арт. 64082 - жевательная конфета «МАМБА АССОРТИ » 1/26,5
арт. 16284 - жевательная конфета «МАМБА 2В1» 1/26,5

При покупке 3-х блоков (обязательном ассортименте)
в ПОДАРОК 1 блок*  жевательной конфеты «МАМБА 2В1» 1/26,5
(арт. 16284)

При покупке 2-х штук вафельного торта 
 «ШОКОЛАДНИЦА» классический 1/240 (арт. 99035)

в ПОДАРОК 1 штука*  вафельного торта 
 «ШОКОЛАДНИЦА» классический 1/240 (арт. 99035)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

-42%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КЕТЧУП
1/260 дой-пак (Шашлычный, 
Томатный, Острый по-грузински)
Кухмастер
арт. 27374             , 
27292             , 
27290

СОУС
1/480 ст/б (Шашлычный, 
Острый по-грузински)
Кухмастер
арт. 28214         
                   , 
27913

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
ГОСТ 
1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
ГОСТ 
1/270 ст/б
Кухмастер
арт. 27439

КЕТЧУП  
1/850 (К шашлыку, Томатный, 
Острый)
Мирторг
арт. 30726             ,
103230               , 
103231

(27290) (27913)(34082) (27439)(103231)
(103230)

(30726)
(27374) (28214)

(27374) 34.04

25.50
56.43

42.50
135.85

99.90
51.33

37.90
40.86

28.50

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 1527

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 75755

ГОВЯДИНА
тушеная в/с СТО 
HD 1/325 ж/б
Балтпроммясо
арт. 88513

СВИНИНА
тушеная СТО 
1/325 ж/б Соверен
Балтпроммясо
арт. 56101

ГОВЯДИНА**
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б ОВА
Балтпроммясо
арт. 12224

ГОВЯДИНА**
тушеная в/с СТО 
1/325 ж/б Соверен
Балтпроммясо
арт. 56099

(1527) (75755)

(88513) (56101)

(12224) (56099)

143.88

123.90
114.18

98.50

70.12

57.50
73.72

59.90

108.94

89.90
86.63

72.50

-25%

41.43

30.90

ПАШТЕТ 
ДЕЛИКАТЕСНЫЙ
1/105 (из мяса птицы, из индейки,
с гусиной печенью) Хаме
арт. 86898              ,86899              , 35460

(86898) (86899) (35460)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/770 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3746

(3746)

195.12

139.50

-32% -25%

113.32

76.50

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/380 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3526

(3526)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
с базиликом 1/270 ст/б
Помидорка
Круз
арт. 102808 

(102808)

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/480 ст/б Помидорка
Круз
арт. 23999

(23999)

75.41

54.50
120.09

89.90

-26% -25% -24%-26%-30%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

5+1-18%

-27%

только в Мобильном приложении

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
Экстра 1/338 ж/б
Главпродукт
арт. 44148

(44148)

ГОВЯДИНА 
тушеная Золотой 
резерв ГОСТ в/c 
1/325 ж/б Барс
арт. 102631

(102631)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/250 ст/б Помидорка
Круз
арт. 58497

(58497)

177.06

144.90* *Цена за 1 ед. товара 
при покупке 6 ед. 
товара единовременно

153.57

127.98*

71.44

51.90*

-27% только в Мобильном 
        приложении

**Количество товара
ограничено!

**Количество товара
ограничено!

**Количество товара
ограничено!

**Количество товара
ограничено!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

** Не участвует Доставки: Москва, Владимир, Рязань.

ОГУРЧИКИ 
ПО-БЕРЛИНСКИ 
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57360

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ
1/520 ст/б
Пиканта
арт. 19401

ЛЕЧО, ИКРА 
ИЗ БАКЛАЖАНОВ
1/520 ст/б
Пиканта
арт. 19385
                   , 
20235

(57360)(19401) (20235)
(19385)

109.58

87.50
66.08

49.50
75.49

58.90

ТОМАТЫ
в томатном соке 
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57374

РАССОЛЬНИК 
ДАВЫДОВСКИЙ, 
ЩИ ДАВЫДОВСКИЕ
1/510 ст/б, из свежей 
капусты 1/510 ст/б
Ирбис
арт. 24568
                   ,
101771

ПОВИДЛО
1/570 ст/б (Яблочное, 
Яблочно-персиковое)
Ирбис
арт. 24952
                   ,
25075

СИРОП
1/300 ст/б (Вишня, Клубника, 
Малина, Кленовый, Тархун, 
Мохито с мятой)
Пиканта
арт. 11772, 11773,
11780, 22194, 
11776, 11778

(57374) (101771)

(25075)

(24568)

(24952)

87.11

65.50
50.63

39.90

60.50

47.50
56.20

41.90

74.41

48.50

89.14

48.50
СОУС МАЙОНЕЗНЫЙ ХАЙНЦ***
1/230 дой-пак (Чесночный, Цезарь, 
Кетчунез, Грибной, Четыре перца, 
томатный Чили)
ППК
арт. 70871, 70870, 25977, 
11797, 22130, 80666

-35% -45%
СОУС 
ХАЙНЦ***
1/230 дой-пак 
(Брусничный, 
Сладкая вишня, 
Сладкий шоколад)
арт. 22197            , 
99987             , 
103868

(22197)
(99987)

(103868)

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА
ГОСТ 1/310 ж/б 
Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 83494              , 
83717

ОЛИВКИ
без косточки
1/300 ж/б Falani
Шредер 
Ритейл
арт. 96000

МАСЛИНЫ  
без косточки
1/300 ж/б Falani
Шредер 
Ритейл
арт. 25675(83717) (96000) (25675)

(83494)

38.92

31.09
57.04

52.50
53.53

49.25

-25%

-25%

-25%

41.52

31.25

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б (в с/с, 
в т/с, Лобио 
по-грузински,
Оригинальная) 
Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 22601             , 
22602             , 
22603             , 
66135

ФРУКТОВОЕ 
ПЮРЕ 
ХАЙНЦ***
1/90 (Яблоко/груша/
сливки, Яблоко/
груша/творог, 
Яблоко/клубника/
5 злаков, Яблоко/
чернослив/3 злака)
арт. 16120            , 
92188             ,
98036              , 
98037

(16120)
(92188)

(98036)
(98037)

КЕТЧУП 
ХАЙНЦ**
1/350 дой-пак 
(Томатный, 
С горчицей, 
Для стейка, 
Супер острый, 
Специи Востока)
арт. 45312            , 
98565           , 
91265             , 
71147            , 
40596

(9865)
(45312)

(91265)
(71147)

(40596)

-35%

40.00

26.00

(22601)

(22603)
(22602)

(66135)

-38%

72.99

44.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
         приложении

КЕТЧУП
ХАЙНЦ
Для гриля и шашлыка
1/350 дой-пак 
арт. 57617 

(57617)

1+1

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 2-х ед. 
товара единовременно

Ограничение: не более 16 штук в одни руки 

72.99

36.50*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б ключ 
ТМ Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784

КИЛЬКА
в томатном соусе 
1/250 ж/б
Барс 
арт. 10348

ПИВНОЙ НАБОР
ИЗ ГОРБУШИ
х/к кусочки 1/200
Свит Лайф 
Фудсервис 
арт. 103172

ГОРБУША
косичка 
Ассорти х/к 
в/у 1/200 
Рыбная миля
Фосфорель 
арт. 15934

ВОБЛА 
ВЯЛЕНАЯ
1 кг
Фосфорель 
арт. 103102

САРДИНА
натуральная тихоокеанская 
Иваси 1/245 ж/б
ТМ Доброфлот
Южморрыбфлот 
арт. 94114

ИКРА МИНТАЯ, 
ИКРА ТРЕСКИ
натуральная 
1/120 ж/б
Авистрон 
арт. 50192             , 
50191

ФИЛЕ-КУСОЧКИ СЕЛЬДИ
в масле 1/150 (Матье, Премиум, 
По-королевски, Застольная 
с хреном)
Вкусное море 
арт. 100745               , 
100747               ,
100748               , 
100769

ПИВНОЙ НАБОР 
х/к г/с 1/200 (Масляная рыба, 
Форель)
Балтийский берег 
арт. 102818
                     , 
102820

МИДИИ
в масле 1/150 
(по-гречески, 
с зеленью 
по-итальянски) 
Мирамир
Меридиан 
арт. 37464             , 
37465 СЕЛЬДЬ

кусок п/п 1/510
Смоленская 
Коллекция 
арт. 67311

САЙРА
натуральная с добавлением 
масла 1/250 ж/б
ТМ 5 Морей
Продуктгарант
арт. 64245

СКУМБРИЯ
атлантическая ндм, в т/с
1/250 ж/б
Барс
арт. 10350              , 
16680

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного 
сырья
Вкусные консервы
арт. 101841

(85784)

(10348)

(103172) (15934) (103102)

ПУТАССУ
с перцем 1/36
Сухогруз 
арт. 70659

(70659)

РЫБКА АНЧОУС
1/36
Сухогруз 
арт. 53297

(53297)

КАЛЬМАР
сушеный 1/36
Сухогруз 
арт. 37046

(37046)

(94114) (50192)

(100769)

(102820)

(37465)

(67311)

(100747)

(50191)

(100748)

(102818)

(37464)

(100745)

(64245) (16680) (101841)
(10350)

106.37

87.50

48.70

43.50

54.90

50.50
118.75

98.50
383.50

339.00

55.60

44.40
42.87

34.20
53.87

43.00

64.57

54.90
40.80

35.90

53.40

44.50

86.13

64.90

91.38

68.50
64.13

53.50

89.35

77.90
73.12

61.90
117.50

99.50

ИКРА СЕЛЬДИ
ястычная в масле 
1/180
Вкусное море
арт. 100754

(100754)

-25%

-26%

124.80

92.50

136.33

99.90

-25%
КОКТЕЙЛЬ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ
1/200 (По-мароккански,
По-мексикански) 
Меридиан 
арт. 95593              , 
95594

(95594)
(95593)

Хранить 
при температуре 

+2+6 С0

САЛАКА
х/к фасов. 
в г/с 1/300
Балтийский 
берег 
арт. 15510 (15510)

-34%

130.04

85.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART
*Цена за 1 ед. 
товара 
при покупке 
4-х ед. товара 
единовременно

59.06

44.29*
116.77

87.50*

только в Мобильном приложении

3+1

КИЛЬКА
обжаренная в т/c 1/240 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 14005

(14005)

САЙРА
нат. Б№6 1/245 ж/б 
ТМ Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 84253

(84253)

-25%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-25%

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
1/400 Макфа (Петушиные гребешки, 
Спирали, Перья, Улитка) 
арт. 15357             , 
15040             , 
15041            ,
13167

КРУПА МАННАЯ
1/700 Макфа
арт. 71810

РИС 
ДЛИННОЗЕРНЫЙ 
шлифованный 1/800
Макфа
арт. 72879

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ 
ГЕРКУЛЕС 
Традиционные, Монастырские 
1/500
Русский продукт
арт. 11676            , 12047

ГРЕЧА ЯДРИЦА
1/800 ТМ Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 16584

МУКА 
ХЛЕБОПЕКАРНАЯ
в/с 2 кг Володарочка
Володарский МК
арт. 79719

ЗАПРАВКА MAGGI
1/180 (для солянки, для борща, 
для рассольника)
Нестле
арт. 21496             , 
21495             , 21508

ПРИПРАВА ДЛЯ 
МАРИНОВАНИЯ
1/20 (для помидор, для салатов, 
для капусты, ддля огурцов)
Спец-Сервис
арт. 66844              , 66845             , 
66847              , 66843

ЛАПША ДОШИРАК-КВИСТИ
б/п 1/70 (с говядиной, с курицей, 
со вкусом морепродуктов)
Доширак Рус
арт. 14883             , 
14882             , 
16381

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
в/с гр.В 1/400 (ракушка, рожки, 
спиралька)
Честный продукт
арт. 103386               , 
103387               , 
103388

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ, 
РИС КРАСНОДАРСКИЙ
1/500 Рrosto
Ангстрем
арт. 10454             , 
10457

РИС ДЛИННОЗЕРНЫЙ
1/800 На Здоровье
Нижегородская 
бакалея
арт. 30048

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ 
БУЛГУР
1/500 Мистраль
арт. 88512

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 
АЛЕКСАНДРА И СОФЬЯ
б/п со вкусом курицы 
по-домашнему 1/37 
Кухня без границ
арт. 22345

(13167) (71810) (72879)

(12047)

(16584)

(79719)(21508)(66847) (66843) (21496)
(21495)(66844) (66845)

МАСЛО 
АЛЬТЕРО-ГОЛД
растительное
с добав. оливкового 
1/810
ЭФКО-Каскад
арт. 30045

(30045)

МАСЛО 
ЖЕМЧУЖИНА 
ПОВОЛЖЬЯ
рафинированное 
1/850
Проспект
арт. 57903

(57903)

(11676)

(16381) (103388)

(10457)

(30048)(88512)

(22345)

(15041)

(14882) (103387)

(10454)
(15040)

(15357)  

(14883) (103386)

42.05

33.50
72.76

53.50
82.23

60.50

13.68

10.90
18.14

16.50

66.33

48.90

76.61

55.50
71.90

50.50

24.78

18.50

-27%

-30%-30%

-36%-44%

ВЕРМИШЕЛЬ 
АЛЕКСАНДРА 
И СОФЬЯ
б/п со вкусом 
курицы 1/60 
Кухня без границ 
арт. 12838

(12838)

РИС 
ПРОПАРЕННЫЙ
1/800 На Здоровье
Нижегородская 
бакалея
арт. 30047

(30047)

КРУПА 
ДРУЖБА
рис круглый+пшено 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 66991

(66991)

12.37

8.99

-26%

-20%

-28%

54.08

39.90

73.75

52.90

61.25

48.50
64.59

45.0014.90

91.73

73.50
67.32

56.50

-26%-26%-20% -26%

-28%

КАША ОВСЯНАЯ
б/п 1/40 шоубокс 
(с клубникой, с черникой)
Увелка
арт. 92219             , 
92218

(92218)
(92219)

72.83

46.90
12.34

6.90

78.81

55.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART
*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 6 ед. 
товара единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. 
товара единовременно

4+2 2+1
МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
ФАРФАЛЛЕ
1/500 Паста Зара
арт. 35450

(35450)

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ
FILIPPO BERIO
с доб. нераф. 
1/500 ст/б
арт. 17188

(17188)

80.65

53.77*
417.73

278.49*

только в Мобильном приложении



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-34%

-52%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР ГОЛД
25 пак. с/я 
арт. 26158

(26158)

КОФЕ
ЧЕРНАЯ КАРТА 
GOLD
растворимый
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771

(47771)

58.76

39.00

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 листовой (цейлонский Оранж 
Пеко, Английский завтрак, Цейлон 
FBOP)
СДС-Фудс 
арт. 73011            , 
73007             , 
4854

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 (Летний Чабрец, 
Эрл Грей листовой)
СДС-Фудс 
арт. 70453              , 
73003

ЦИКОРИЙ ULISS
сублимированный
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920

КОФЕ СУАРЕ
натуральный 
растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б
Московская 
кофейня на паяхъ
арт. 99825

КОФЕ КЛАССИК 3В1 
растворимый 1/50
Московская 
кофейня на паяхъ
арт. 17886

КОФЕ WOLLINGER 3D
растворимый 
1/95 м/у
Славкофе
арт. 75749

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 
1/190 ст/б
Штраус
арт. 92461

КОФЕ ЛЕ КАФЕ МОККА 
растворимый 
1/95 ст/б с ложкой
Штраус
арт. 72234

КАКАО-НАПИТОК 
НЕСКВИК 
с кальцием 
и витаминами 1/250
Нестле
арт. 21605

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
КЛАССИК 
растворимый 
1/95 ст/б
Нестле
арт. 22099

КОФЕ ЭГОИСТ NOIR
растворимый 1/70 м/у
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 21972

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ TERNS
100 пак. с/я (Премиум 
Цейлон, Эрл Грей)
произведено на Цейлоне
Ти-Груп
арт. 99652              , 
99654

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ЛИСМА
25 пак. (Крепкий 
с лимоном, Крепкий)
Май-Фудс
арт. 88126              , 
54157

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ВОСТОЧНЫЕ 
МОТИВЫ
100 пак.
арт. 94571

(94571)

(4854) (73003)

(21920)

(99825)

(17886)

(75749)

(92461) (72234)

(21605)

(22099)(21972)

(73011)
(73007) (70453)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АЗЕРЧАЙ
25 пак. с/я (Ягодный микс,
Персик, Лимон, Клубника)
Сан Трейд
арт. 21934             , 
21923             , 
21922             , 
21921

(21921)

(21923)
(21922)

(21934)

(99654)

(54157)

(99652)

(88126)

105.93

79.90
78.50

57.00

121.85

94.00
129.61

99.99

155.60

109.90

250.00

150.00

7.88

4.99

157.20

104.90

450.24

246.90
186.56

130.90

133.30

95.00

164.47

98.00
256.46

159.00

274.42

139.00

37.34

28.00

-46%

-40%

-45%

-43%

КОФЕ ЧИБО
ГОЛД МОККО
растворимый
1/95 ст/б
арт. 18830

(18830)

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
NOIR
1/250 (молотый, 
в зернах)
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 66392             , 
66391

(66391)

ЦИКОРИЙ
сублимированный 
Насыщенный 
1/ 95 ст/б
Московская 
кофейня на паяхъ
арт. 11309

(11309)

173.63

94.00

272.50

155.00

156.26

75.00

(66392)

381.30

229.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

SALTLETTS
мини-крендель Классик 1/125, 
палочки соленые 1/150, 
соломка Junior 1/130
Лоренц
арт. 35995             , 
35986             , 
103939

ЦЕЛЬНОЗЕРНОВЫЕ КРИСПЫ
кукурузно-рисовые 1/50 (со вкусами: 
Итальянской пиццы, Альпийского 
сыра, Сметаны и лука)
СПК Фудс
арт. 103619               , 
103620                , 
103666

ПОПКОРН
1/100 (соленый, 
карамельный)
СПК Фудс
арт. 103711              , 
103712

КАРТОФЕЛЬНАЯ СОЛОМКА 
POMSTICKS
1/100 (Сметана и специи, 
Соль, Паприка) 
Лоренц
арт. 35975             , 
35979             , 
35997

90.24

68.00

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/150 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 103105, 103106, 103107, 64632, 
64633, 72140, 72141, 
72142, 72143, 72146, 
79464,  95804, 95805, 
103949, 103950

57.03

36.90
24.69

18.60
26.71

19.80

72.77

55.50

СУХАРИКИ ХРУСТИМ
1/90 (Кальмар, Холодец с хреном, 
Крылышки барбекю, Баварские колбаски) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 57561            , 
79202             , 
91036             , 
91035

(91036)

(35986) (103620) (103711)

(35979)
(79202)

(35995) (103619)

(35975)

(91035)

(103939) (103666) (103712)

(35997)

(57561)

ФИСТАШКИ
жаренные 
соленые 1/150
Семушка
арт. 99369

АРАХИС
жаренный 
соленый 1/150
Семушка
арт. 99371

АРАХИС 
ВОРОНЦОВСКИЙ 
1/40
РусКо
арт. 104309

АРАХИС 
ВОРОНЦОВСКИЙ 
1/80
РусКо
арт. 104304(99369) (99371) (104309) (104304)

274.56

218.60
63.96

48.10
18.25

12.80
35.18

24.60

-30%

13.52

9.46

СУХАРИКИ 
ВОРОНЦОВСКИЕ
1/40 Ветчина и сыр, 
Холодец с хреном, 
Лисички в сметане) 
РусКо
арт. 34849, 34852, 35015

ЛУКОВЫЕ 
КОЛЬЦА ЗОЛОТЫЕ
Сметана и лук 
1/100
Русскарт
арт. 20813

СОЛОМКА ЛЕЩ
солено-сушеная 1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104314

СОЛОМКА 
ГОРБУША
солено-сушеная 1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104327

СОЛОМКА ВОБЛА
солено-сушеная 1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104315

СОЛОМКА ЩУКА
солено-сушеная 1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104316

ВОБЛА
солено-сушеная 
1/110
Хэппи-Фиш
арт. 104312

СОЛОМКА СОМ
солено-сушеная 1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104326

ГУСТЕРА
солено-сушеная 
1/150
Хэппи-Фиш
арт. 104313

(20813)

(104314)

(104327)

(104315) (104316)

(104312)

(104326)

(104313)

50.52

38.86

49.08

40.70

76.88

70.90

53.99

49.80

60.53

55.80

60.53

55.90

68.12

56.60

65.44

54.40

58.01

53.50

ШОКОЛАД 
ШОКО-
МОНСТРИКИ
1/24
арт. 104251

(104251)

50.52

19.50

-53%

СОЛОМКА 
МИНТАЙ,
СОЛОМКА 
САЗАН
солено-сушеная 1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104328               ,
104329

(104329)
(104328)

18+6 12+4

При покупке 18 штук в ассортименте
в ПОДАРОК 6 штук* сока «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Зеленое яблоко 0,125 л
(арт. 88804) 

При покупке 12 штук в ассортименте
в ПОДАРОК 4 штуки* сока «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Зеленое яблоко 1 л
(арт. 65497) 

сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 0,125 л: 
арт. 16079 - Яблоко/вишня
арт. 88803 - Яблоко/виноград
арт. 88805 - Яблоко/персик

арт. 16075 - Яблоко прямого отжима
арт. 16076 - Яблоко/груша
арт. 16078 - Яблоко/шиповник
арт. 103453 - Яблоко/ежевика

сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 1 л: 
арт. 65489 - Мультифрукт
арт. 74018 - Яблоко прямого отжима
арт. 65490 - Томатный

арт. 97538 - Яблоко/морковь
арт. 65493 - Яблоко/виноград
арт. 76198 - Яблоко/вишня

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

33.91

26.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ДЕЗОДАРАНТ-АЭРОЗОЛЬ
REXONA CLINICAL
150 мл (Контроль и комфорт, Сухость 
и увереность, Защита и свежесть)
Юнилевер Русь
арт. 102252               , 
102247               , 
102251

ДЕЗОДАРАНТ-АЭРОЗОЛЬ
AXE
150 мл (Скейтборд и свежеые розы, 
Кожа и печеньки, Дарк темптейшн)
Юнилевер Русь
арт. 102169               , 
100462               , 
51530

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША AXE
250 мл (Дарк темптейшн, Скейтборд 
и розы, Кожа и печеньки)
Юнилевер Русь
арт. 51517            , 
102168               , 
100463

ДЕЗОДАРАНТ-АЭРОЗОЛЬ
REXONA CLINICAL MEN
150 мл (Защита и увереность, 
Защита и свежесть)
Юнилевер Русь
арт. 102254               , 
102246

ВАТНЫЕ ДИСКИ
Я САМАЯ 
80 шт.
Коттон Клаб
арт. 84348

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
Защита от кариеса мята 
100 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 55273

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI MEN
Прохлада 
и свежесть 
400 мл
Юнилевер Русь
арт. 51761

СТАНКИ 
ДЛЯ БРИТЬЯ 
МУЖСКИЕ 
JOKER 2FST
5 шт.
Альбертотекс
арт. 90573

ГУБКА МАССАЖНАЯ
РУСАЛОЧКА 
купальная
Альбертотекс
арт. 87776

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ
Я САМАЯ 
200 шт. стакан
Коттон Клаб
арт. 84350

(84348)

(55273)

(51761) (90573)(87776)

(84350)

44.05

32.50

82.14

60.80

125.65

95.90

206.09

157.30
220.74

168.5
186.12

142.00
253.64

193.50

80.37

60.50
27.60

20.80

44.89

33.10

-26%

-31%

-30%

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
Я САМАЯ 
Освежающие 15 шт. 
Коттон Клаб
арт. 84344

(84344)

23.06

17.00

ЗУБНАЯ ПАСТА
PARODONTAX
1/75 (без Фтора, Ультра очищение)
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16182              , 16185

(16182) (16185)

213.72

119.60
55.43

38.50

МЫЛО PALMOLIVE
1/90 (Освежающее Арбуз, 
Смягчающее Малина, С оливковым молоком)
Колгейт-Палмолив
арт. 69750             , 69399             , 67682       

(67682)(69399)(69750)

ШАМПУНЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл (Укрепляющий, 
Ультраувлажнение,
Интенсивное питание)
Юнилевер Русь
арт. 77298             , 
101752              , 
101757       

(101757)
(101752)

(77298)

-44%

(102252) (102169) (51517)
(102247) (100462) (102168)(102254)
(102251) (51530) (100463)(102246)

114.12

79.90

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
ЕLITE SOFT 1,2
(3-5 кг) 84 шт., 
(4-6 кг) 82 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 41394             , 
41389

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
ЕLITE SOFT 3,4,5
(5-9 кг) 80 шт., (8-14 кг) 66 шт.,
(12-22 кг) 58 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 14811            , 
14812            , 
14848

ПРОКЛАДКИ 
БЕЛЛА ПЕРФЕКТА УЛЬТРА
Роза 10 шт., Виолет 10 шт.
Ультра Найт 7 шт. 
Белла-Волга
арт. 90264              , 
90265              , 
90263

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ
HUGGIES 4,5,6
для девочек/
мальчиков в асс-те
Кимберли-Кларк
арт. 89004, 89006, 
89003, 89005, 
15676, 15674

(41394)
(14811) (90264)

(14812) (90265)
(41389) (14848) (90263)

1251.29

938.47
2073.22

1554.92
89.13

64.10
1382.43

1036.83

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ REINA AROMA
LUXE NEROLI
4 рулона
Палп Инвест 
арт. 102828 (102828)

69.47

52.70



БАТАРЕЙКИ
GP SUPER ALKALINE
4 шт. Холодное сердце (пальчиковые, 
мизинчик) А-Зет
арт. 100963               , 100965       

(100965)(100963)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

САЛФЕТКИ ДЛЯ УБОРКИ
ФРЕКЕН БОК
целлюлозные 
Трио 3 шт.
Импэкс 
арт. 84058

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
прочные с затяжками 
51*53см 35л/15 шт. 
Импэкс 
арт. 84038

КОЛГОТКИ TIAMO 20 DEN
(Miele - 2,3,4, 
Nero - 2,3,4)
арт. 104038, 104048, 
104049, 103050,
104051, 104032

ПАКЕТ
пэ с петлевой 
ручкой Самсон
Артпласт 
арт. 101216

(84058) (84038) (101216)

126.24

95.00
59.23

44.60

99.99

63.90

5.00

3.80

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR
1 л (Скандинавская весна, 
Детский)
Procter&Gamble
арт. 101498               , 
101580

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ БИОЛАН БАЛЬЗАМ
450 мл (Апельсин/лимон, Лаванда/
Витамин Е, Глицерин/ромашка, Алоэ Вера)
Нэфис
арт. 13359             , 
13358             , 
13357             ,
13356

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ
SORTI КОНТРОЛЬ 
ЧИСТОТЫ
1 л
Нэфис
арт. 103676

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ УНИТАЗА 
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК
900 мл (Видимый эффект,
5в1 Морской) 
Эс.Си.Джонсон
арт. 104267               , 
104268

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК 
МИФ АВТОМАТ
2 кг (Морозная свежесть, 
Свежесть Алоэ) 
Procter&Gamble
арт. 101340              , 
101338

(101498)

(13357)

(13359)

(101340)
(101580)

(13356) (103676) (104268)
(104267)

(13358)

(101338)

123.88

83.90

46.41

27.50
143.37

83.10
189.75

117.90

237.18

178.40

ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРКИ AOS 
1/1300 (Против 
пятен, Aroma Lux ) 
Нэфис
арт. 100431              , 
100674

(100431)
(100674)

-52%

-34%

152.26

99.90

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ
1/180 (Детское, Банное, Хвойное)
НМЖК
арт. 88221              , 
88222              , 
88223

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ
1/160 п/п  (Хвойное, Розмарин, 
Можжевельник)
НМЖК
арт. 100672               , 
100673              , 
100676

(88221) (100672)
(88222) (100673)
(88223) (100676)

42.60

31.50
19.69

16.70

504.00

241.00

-40%

ГУБКИ КУХОННЫЕ ФРЕКЕН БОК
большие Максима 
5 шт. 
Импэкс 
арт. 84045

(84045)

36.69

27.60
* Цена 

действительна 
только 

в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

*Цена за 1 ед. товара при покупке 
2-х ед. товара единовременно

98.59

49.30*

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS
450 мл (Crystal, Ultra Green)
арт. 100221              , 
100249

(100249)
(100221)

1+1

3+1

арт. 86536 - гель «SANFOR WC» 
Special Black 750 мл
арт. 86532 - средство 
санитарно-гигиеническое 
«SANFOR WC» Морской бриз 
750 мл
арт. 102930 - средство 
чистящее «SANFOR WC» 
Дизинфикционное  750 мл

При покупке 3-х штук 
(одного вида)
в ПОДАРОК 1 штука* 
соответственно выбранного 
наименования

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный

8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор 
по маркетингу 

Моисеева Ольга
телефон 

+7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


